

抓偷狗贼遭毒针刺中身亡,盐城农民赵红刚4个月后被认定见义勇为

## 孩子终于可以说我爸爸是个英雄

昨天,记者获悉,盐城农民赵红刚被上海嘉定区追认为“见义勇为先进分子”。听到这个消息,在盐城滨海读书的赵红刚12岁的儿子赵昕宇哭着说:“爸爸是我的骄傲!我爸爸是个英雄!”

□陶展 姜振军

### 抓毒狗贼被扎身亡

2012年7月22日清晨6点45分,租住在上海嘉定区的盐城滨海农民赵红刚在上班途中路过嘉戩公路立业路口时,看到路边停着的一辆车里,一男子正用弓箭射狗,便上前制止,并欲将他扭送到公安机关,男子不听劝阻与赵红刚扭打起来,几分钟后,赵红刚突然倒在地上。随后被居民发现并送往嘉定中心医院,经抢救无效身亡。事发后,中央电视台等多家媒体均对其勇敢行为进行了报道,嘉定区马陆镇还为赵红刚举行了追悼会。

据犯罪嫌疑人李某交代,他是在网上以每根3元的价格购买了

针,然后涂上自制毒药,用来射杀家狗牟利,在与赵红刚扭打过程中,他用毒针扎中了赵红刚的头部。经上海警方鉴定,赵红刚死于“琥珀胆碱”中毒。目前,犯罪嫌疑人李某已被当地检察院移送起诉。

### 曾援建汶川震区

记者了解到,38岁的赵红刚在乡亲眼中,是一个富有正义感的好青年,在校读书品学兼优,走上社会后以助人为乐。2008年四川汶川大地震发生后,回乡探亲的他毫不犹豫地参加了为期28天的第一批赴川援建队,在任务结束后又默默地回到上海继续他自己的工作,从未向别人炫耀过。

### 妻儿为他感到自豪

赵红刚的妻子王红林告诉记者,丈夫留下了12岁的孩子和80多岁的父母,家中“台柱子”倒了,是上海的盐城老乡和上海嘉定区的相关单位,给予了她支持才渡过了难关。“因相关部门对赵红刚行为一直没有一个结论,当地好事者的议论很多,儿子的压力非常大,在家中沉闷了很久。”

王红林说,这一结论不但是对丈夫的告慰,也是对儿子及家人精神上安慰。

“我爸爸的事压在我心好久了,我今天才自豪地说,我爸爸是个英雄!”赵昕宇对记者说。

### 危险驾驶 害人害己

## 为点小事吵了两句 老公酒驾报复妻子

小两口因家庭琐事发生口角,老公为报复妻子竟然喝酒后驾驶机动车到派出所,告诉民警自己酒驾了。12月3日,宿迁市宿城区法院一审判决被告人聂某拘役一个月,并处罚金人民币一千元。

6月9日晚上11点多钟,宿迁市民聂某醉酒驾驶一辆三轮摩托车来到宿迁市宿城区富康路派出所,对值班民警称自己酒驾了。经鉴定,聂某血液中乙醇含量为114mg/100ml,达到醉酒标准。

据了解,当天下午,聂某在家中因琐事跟妻子发生口角后,他独自到饭馆喝起闷酒,他越想越恼怒。喝着喝着,竟然想到要报复妻子,于是醉醺醺地开着三轮摩托车来到派出所,报警称自己酒驾了。

法院经审理后认为,被告人聂某醉酒驾驶机动车在道路上行驶,已构成危险驾驶罪。遂依法作出上述判决。

杨亦文 朱来宽

## 围墙震倒了,修复后又震倒了

“南门华府”工地24小时施工让居民吃不消

“整夜施工,让人没法休息。”昨天,盐城市商务局宿舍区的陈先生向现代快报反映,与他们仅一墙之隔的“南门华府”工程进场施工以来,小区围墙被震倒,居民楼外墙与部分住户家出现裂缝,而且工地24小时机器轰鸣,让人无法入睡。



围墙也给震裂了 陶展 摄

### 居民:家里震出裂缝

居民们告诉记者,受影响的居民楼共有三幢,位于沿河东路12号的市商务局宿舍区,“这里是盐城建筑质量较好的居民区之一,但自从隔墙的‘南门华府’工程进场施工以后,坑苦了这里

的居民。”

在居民的指引下,记者看到,除了一楼住户家里或多或少有裂缝之外,三幢居民楼的外墙上也有明显的裂缝,2号楼与4号楼之间一个车库门框严重变形,里面的一处裂缝足有一厘米宽。

“我们家的木地板被震得翘

了起来,玻璃也碎了好几块。”4号楼505室的刘先生称,以前小区的围墙是砖头砌的,后来有一段被震倒了,开发商修复后又被震倒,后来干脆不砌了,将倒掉的围墙缺口处用铝合金板围挡起来。

### 工地:24小时施工

2号楼105室的陈女士说:“每到晚上,躺在床上就跟坐火车一样,震动太大,让人没法睡觉。媳妇刚刚坐完月子,现在都不能好好休息。”

居民们反映,工地离居民楼只有几米的距离,很多时候都是24小时不停施工,噪音对老人影响很大,现在很多老人都出现失眠、做恶梦的情况。“这里住的很多都是商务局退休的老同志,最大的已经90岁了,这样折腾身体根本吃不消,70岁的李奶奶因为开发商日夜施工,无法正常休息,脑梗发作住进了医院。”

居民姚先生向记者出示了一张他从工地墙上取下的“施工总进度计划表”,最下面一行的备注中有这样的表述:工作时间为:“人停机不停”,24小时施工,总工期:70天。

昨天,记者咨询了盐城市环保局环境监察支队,工作人员

称,该工程没有夜间施工证,他们也接到了居民的反映,正在调查此事。

### 开发商:多少会有些影响

记者了解到,南门华府工程项目是盐城市串场河改造工程,该项目共有2幢32层建筑,开发商为盐城市新达房地产开发有限公司。

“毕竟距离近,对居民多少有些影响。”昨天,南门华府工程开发商的孙姓负责人接受采访时说,裂缝的地方几乎都是主体以外,因为靠近解放路BRT站和居民楼,所以施工很谨慎。该负责人说,每天由专业的公司进行检测,目前只发现有不到1毫米的沉降,如果达到预警值,或者裂缝继续变长增大,会采取相应的措施。

盐城市房屋安全鉴定中心的刘艳琴副主任说:“上周我们去过现场进行检查,从前后的数据对比上,确实有一些裂缝存在,不过大多是主体以外的,目前还没有影响到房屋的安全使用。”同时,刘主任承诺还会跟踪监测,发现问题将及时通知各方,确保居民的安全。

陶展 姜振军

## 一月“裸奔”24次 罚金累计3万多

江都一车主开车上路,为赶时间,又怕被路面电子监控抓拍,他竟然卸下车牌上路“裸奔”,并频频超速。昨日,这辆疯狂的厢式货车被江都交巡警查扣。

近期,江都交巡警发现一辆无号牌厢式货车,每日凌晨4时左右由西向东,6时左右由东向西,很有规律地经过328国道郭村段,并频频超速行驶。据统计,从11月6日到12月5日间,累计“裸奔”竟达24次,罚款金额共计达3万余元。江都交警根据该车的行驶规律,制定抓捕计划。昨天早晨5时左右,在328国道江都郭村段,这辆无牌厢式货车被守候民警逮个正着。

经查,这辆货车车主是江都人,从事水产生意,每天凌晨开车从江都去泰州进货,途中为赶时间,又怕“吃红灯”,便动起了这个歪主意。目前,此案正在进一步调查中。

江娇 蒋梦璇 丁宇

## 吸毒后无证驾车 应急车道上酣睡

一男子吸食毒品后,无证驾车上高速公路,被连云港市交巡警支队查获。

12月5日当天上午10点左右,连云港市交巡警支队民警巡逻至沈海高速海头收费站南侧,发现应急车道内停了一辆未设置任何警告标志的黑色辽B12×××的奔驰轿车,民警迅速上前查看,可任凭民警如何呼喊,驾驶员都没有反应。民警用力拍打车窗玻璃,并用警车喇叭对车辆驾驶人喊话,驾驶员才迷迷糊糊打开车门。民警见驾驶人神情恍惚,一脸迟钝,且提供不出驾驶证。立即将驾驶员控制,随后从其车上搜出吸毒用的冰壶1只和冰毒2克,以及一本假的机动车驾驶证。后经尿检,该驾驶员藏某尿液呈阳性,涉嫌吸毒。

该驾驶员姓藏,据他交代,他是辽宁大连人,前一天在上海的时候由朋友招待吸食了毒品,第二天以为没事的他就开车上路,准备回大连。经过身份信息核对,民警发现藏某无驾驶证申领记录。

根据交通法的有关规定,藏某被处罚款3000元以及行政拘留15天,因为他还有吸食毒品违法行为,交警部门表示会将其移交连云港市公安局禁毒部门做进一步调查处理。

刘毅 骆守伟 王晓宇

## 又是悬赏又是自首 通集令招聘好吓人

昨天,扬州职业大学土木工程学院举办了2013届毕业生冬季双选会,记者在现场发现了一张显眼又另类的招聘启事——通集令。和其他单位设置诸多就业门槛不同的是,这家公司对性别、学历、工作经验均没有任何要求,也因此受到了众多就业者的青睐。

发布“通集令”的是一家电气集团,记者在“通集令”上看到招聘的电子商务人员、平面设计

兼资料员、施工员、办公室文员、电气工程师、投标员、造价员等岗位无一例外对应聘者的性别、年龄、工作经验都没有要求,在不少招聘岗位前面还写有“悬赏”字样。在“通集令”的末尾写着“以上人等速到公司‘自首’,争取优厚处理,认识和熟悉这些人的亲朋好友请相互转告,不得包庇”。这份“通集令”比一般的招聘启事更能吸引毕业生的眼球,记者在现场看到,他们的展

台前围的人数比其他的招聘展台前要多不少。

该公司人事部负责人告诉记者,之所以采用“通集令”的方式招聘,主要考虑到前来应聘的大多是90后大学生,“这样更容易吸引90后的注意。”为什么“通集令”上对应聘者的性别、年龄、工作经验都没有要求,该负责人透露,公司主要是为新建设的基地招聘人员,需要从开始培养新人,况且对刚刚毕业的大学生

要求太多也不现实,公司会对录用的新人定期开设内部交流课程,针对不同的工种进行培训,“自己培养出来的人员对公司会有着更高的忠诚度,而且是根据实际的工作要求进行培训,会更符合公司用人实际情况。”据悉,职大土木学院连续5年毕业生就业率达到100%,昨天的招聘会上有超过60%的应届毕业生和用人单位达成就业意向。

葛学涛 丁宇